



三串四名提点

本菲卡收拾“鱼腩”易如反掌

蔡深体育人



本菲卡 两球半 埃斯托里尔

周一 003 葡超
竞彩不让球推荐:3

迪马利亚越老越妖,上轮联赛面对国民队,他在下半场梅开二度,最终带队2球轻松取胜。赛后据统计,迪马利亚本赛季各项赛事代表本菲卡出战21场,贡献11球和5次助攻。本轮过后,本菲卡战绩来到11胜2平1负积35分,距离榜首位置仅有一步之遥。考虑到里斯本竞技前任主帅阿莫林已经远走曼联执教,以及波尔图联赛首循环交锋1比4输给本菲卡,本菲卡本赛季非常有可能会夺得葡超冠军。本菲卡本赛季葡超主场斩获七连胜,具体为4场保持城门不失,以及3场单

场仅失1球,说是魔鬼级主场一点都不为过。另外,本菲卡本轮过后,本年度收官战将客场强敌里斯本竞技,所以此役主场根本容不得半点马虎。相信在迪马利亚带领下,本菲卡此番主场誓要拿3分。

2比1击败法马利卡奥,2比2逼平布拉加,这两场比赛可以说是埃斯托里尔赛季至今最高光的时刻,因为连场攻入2球对球队来说非常难得。埃斯托里尔是一支进攻靠天吃饭的球队,赛季场均仅入0.86球,上轮联赛被卡萨比亚攻入2球并遭零封之后,14

轮比赛已有8场无入球。至于防守端,埃斯托里尔也非常糟糕,本月至今3轮都有失球,合计失5球,试问一支要进攻没进攻,要防守没防守的球队如何能够给葡超豪门造成威胁?更加不利的是,埃斯托里尔过去10次交手本菲卡难求一胜,具体为2平8负,其中最近4次联赛交锋全部落败,本菲卡简直就是该队的最大苦主。

本菲卡近13轮联赛取得11胜2平的佳绩,球队目前排名直通榜首位置,面对近况欠佳的埃斯托里尔,本菲卡拿下对手易如反掌。

吉马良斯表现可圈可点

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场葡超和1场意甲比赛进行推荐。

吉马良斯 VS 葡萄牙国民
12-24 02:45

推荐:胜

吉马良斯本赛季在葡超与欧协联中表现都可圈可点,而且欧协联排在联赛第二名成功晋级,球队暂时可以专注联赛当中。吉马良斯本赛季的主场取得4胜1平1负的佳绩,他们唯一的一场败阵是输给葡超豪门波尔图。他们目前取得主场两连胜并且均零封对手,球队主场表现正佳。前锋古斯塔沃·席尔瓦已经连续3场比赛取得进球,个人状态极其火热,此役他的发挥依然值得期待。

葡萄牙国民作为本赛季的葡超升班马,表现较为一般,目前排在联赛倒数之列,仍要为保级而努力。进攻不佳一直都是葡萄牙国民难以解决的问题,前14轮联赛只攻入8球,是联赛中进球数最少的队伍,如此发挥实在不够理想。尤为不利的是,葡萄牙国民客场战斗力严重不足,本赛季7场客场仅取得2平5负的战绩,其间场均仅攻入0.29球而失球数则是达到1.14球,球队攻防失衡,可谓是名副其实的客场虫,葡萄牙国民此行难逃失利的厄运。

国际米兰 VS 科莫
12-24 03:45

推荐:胜

国际米兰本赛季取得10胜4平1负,目前排名意甲联赛第3位。近10场联赛取得8胜2平的不败战绩,状态火热。场均进球2.3球,球队进攻火力十足。仅失3球,球队后方防守坚不可摧。国际米兰距高意甲榜首仅差3分,此役必将全力以赴。

科莫本赛季16轮取得3胜6平7负,目前排名意甲联赛第16位。升班马科莫对比意甲豪门国际米兰,纸面实力有一定差距。近10场比赛场均失球1.7球,球队防守能力表现疲软。近10场比赛仅有1场能赢下数据,数据能力糟糕。

作为升班马,科莫实力有限,16轮战罢只能排名积分榜中下游位置。虽然上轮联赛意外爆冷击败罗马,但本轮挑战卫冕冠军且主场战斗力强悍的国际米兰,科莫败局已定。

阿马多拉 VS 里奥阿维
12-24 04:45

推荐:平

阿马多拉本赛季葡超表现不佳,14轮战罢积12分排名第14。近6场比赛3胜1平2负,进攻火力不足,防守漏洞多,场均失球2.3个,但主场相对较好,近5个主场3胜2平。

里奥阿维在葡超处于中游,目前排名第11。近10场比赛2胜5平3负,进攻不稳定,防守场均失球2个。本赛季6个主场不败,取得3胜3平,但上一次客场0比1输给圣克拉拉,近5个客场1胜2平2负。

两队目前积分差距仅有4分,近况也都不理想,双方此番遭遇各取1分皆大欢喜。

乌鸡变病鸡,“紫百合”胜券在握

谢勤德 资深国际足球撰稿人



佛罗伦萨 一球 乌迪内斯

周一 001 意甲
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二凌晨,意甲战火继续,其中佛罗伦萨主迎乌迪内斯。前者联赛至今主场战绩出彩,取得5胜2平保持不败,面对过去7轮输了5场的乌迪内斯,佛罗伦萨3分到手到擒来。

佛罗伦萨过去2个赛季都排名意甲第八,本赛季他们显然想更进一步。休赛期签下大卫·德赫亚后,佛罗伦萨后防线稳固程度上升一个档次,上赛季他们场均失球1.21个,如今则只有0.73个。进攻线上,本土前锋莫伊塞·基恩无疑是阵中的大腿,他联赛至今贡献了9个进球,

还曾在主场上演过帽子戏法。佛罗伦萨本赛季联赛主场战绩出众,不但7次主场保持不败,而且最近5次主场全胜。面对状态不佳的乌迪内斯来袭,佛罗伦萨胜券在握。

乌迪内斯上赛季退步明显,联赛甚至没有取得过连胜,最终仅仅完成保级任务。本赛季他们开局非常让人惊艳,前4轮斩获3胜1平佳绩,其间还有击败拉齐奥的高光表现。不过此后球队先后面对国米双雄,信心逐渐被击溃,在最近7轮意甲中,乌迪内斯战绩仅为1胜1平5负。乌迪

内斯进攻火力较为平庸,主要依靠洛伦佐·卢卡和托万等球员冲锋陷阵,他们在最近2轮联赛中分别取得进球。然而乌迪内斯防守发挥实在让人失望,过去7轮他们场场有失球,甚至在对阵升班马威尼斯时丢了3球之多。

佛罗伦萨目前积分比乌迪内斯多出11分,而且前者联赛至今主场作战豪取5胜2平的不败佳绩,反观后者做客胜率则高达50%。此番面对本赛季主场相当强势的佛罗伦萨,乌迪内斯败局已定。

国际米兰不给对手爆冷机会

小苟 资深体育人



国际米兰 球半/两球 科莫

周一 004 意甲
竞彩不让球推荐:3

作为上赛季联赛冠军,国际米兰本赛季双线作战都取得了不错的战绩,国内联赛目前以4分之差排在第三位,但球队还少赛两场。欧冠球队排在第六位,稳稳占据晋级区位置。科莫队史首次征战意甲,目前积15分排名倒数第五,本赛季还是要为保级努力。

国际米兰本赛季主场5胜2平1负,赛季至今的唯一败绩是在米兰德比中遭AC米兰逆转。球队主场战绩排名联赛第四位。

科莫本赛季客场1胜3平5负,胜率仅有10%左右,客场战绩排在联赛倒数。作为保级球队还是要看主场拿分能力。

排名差距巨大的两队在攻防两端的表现在也有着明显的差距。国际米兰15轮打进40球排在联赛第一,科莫16轮比赛打进18球,虽然不多,但在后10名球队中能排在并列第三。国际米兰失球15个,仅比榜首的那不勒斯多。科莫失球28个,排在意甲失球数的第四位。

国际米兰近10场比赛8胜1平1负,球队仅是在欧冠遭遇勒沃库森绝杀,其他九场比赛中只有两场比赛球队有过丢球。

科莫近10场比赛1胜4平5负,球队近期状态有所回升,上轮在主场“爆个小冷”战胜了近况不佳的罗马,拿到近五场主场比赛的首场胜利。

两队此前未在顶级联赛中有过交手,上一次较为正式的交手还是在12年前的热身赛上,当时国际米兰3比2小胜。

目前指数给到主队-1.5/2,主胜1.25,平局6.00,客胜11.00,可以看到基本都是看好主队国际米兰。

从本赛季状态来看,国际米兰仍旧很有希望卫冕联赛冠军,只是相比上赛季,这次是有几支球队加入到了竞争。科莫的意甲处于赛季目前来看还是比较符合近几个赛季升班马的表现——面对强队也没实力取分。球队想要保级,无非是要多主场多拿分,在与中下游那些保级竞争对手身上多拿分,本场客场输球应该没有悬念。

佛罗伦萨驱“乌”气

老鬼 知名足球培训师



佛罗伦萨 一球 乌迪内斯

周一 001 意甲
竞彩不让球推荐:3

国际米兰 球半/两球 科莫

周一 004 意甲
竞彩让球推荐:3

佛罗伦萨 VS 乌迪内斯

佛罗伦萨在上周中的欧协杯客场和吉马良斯言和收场,这支老牌劲旅在本赛季意甲联赛中重拾状态,是凭借联赛最佳防守的表现,在场均不足2球的攻击力下依旧能实实地暂时跻身联赛前五名的行列。乌迪内斯上周中的意大利杯并未在国际米兰身上取得明显的抵抗,毕竟球队上赛季还在苦苦挣扎于保级泥潭附近,本赛季专心联赛保级可能是比较务实的战略选择,特别是球队在攻击乏力的局面下更要有所取舍的选择。本场比赛机构指数平均赔率给出1.584、

3.946、5.721的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数初步给出高水平区间分布,后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平局指数初步给出的分布呈现出高位区间,后市的调整中有小幅度的上下协调性震荡。亚洲指数方面给出主让一球的高水平回报率指数搭配,佛罗伦萨行市高看可博。

国际米兰 VS 科莫

国际米兰在上周中的意大利杯赛事中轻松拿下乌迪内斯晋级下一

轮,球队自欧冠赛事中客场不敌勒沃库森后,丢掉不败包袱的国际米兰就在客场大胜拉齐奥,这也算是球队在心理包袱上的释放出来斗志。科莫上轮联赛主场在补时阶段连进2球爆冷击败罗马,凭借新赛季的第3场比赛的胜仗科莫暂时得以爬出保级的泥潭。本场比赛机构指数平均水平给出1.234、6.275、11.697的数据,三组数据初步给出十分明显的离散区间分布,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度微小,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的拉高,居中的平局指数对初步给出的高水平分布协调性地有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让球半/两球的中高水平回报率指数搭配,国际米兰深让保级对手值得看好。